



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța, România
Tel./Fax: +4 0241 606407, +4 0241 606467
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro



Comunicat de presă

Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială și Maritimă, punte de legătură între mediul preuniversitar și mediul economic la TEHNONAV JUNIOR 2018

Joi, 29 martie 2018, la Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială și Maritimă din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța se va desfășura cea de-a VIII-a ediție a **Conferinței naționale a studenților și elevilor în domeniul științelor ingineresti TEHNONAV JUNIOR 2018**.

Manifestarea științifică se va desfășura cu sprijinul operatorului portuar CHIMPEX S. A. și al Inspectoratului Școlar Județean Constanța și reprezintă un forum pentru dezbateri interdisciplinare ingineresti la nivel teoretic și practic, un prilej de cunoaștere a preocupărilor și opiniilor doctoranzilor, masteranzilor, studenților și elevilor din diferite centre universitare, instituții de învățământ preuniversitar și a preocupărilor profesionale ale mediului economic și de afaceri.

La eveniment vor participa, din partea:

- U. O. C., d-nul Rector prof. univ. dr. Rugină Sorin,
- CHIMPEX S. A., d-nul Turcu Dorin (Director Tehnic), d-nul Popa Aurel (Consilier Tehnic) și d-na Mihalcea Alina-Daniela (Consultant Resurse Umane),
- I. S. J. Constanța, inspectorii școlari pentru învățământ profesional și tehnic d-na ing. Frangopol Daniela și d-na dr. ing. Neagu Gabriela,
- ȘANTIERULUI NAVAL VARD Tulcea S.A. a Ficantieri Company, d-nul Firsă Ivan (Director Resurse Umane) și d-na Ana Maria Gherasim (Șef Serviciu Personal),
- ȘANTIERULUI NAVAL CONSTANȚA, d-na Putinei Violeta (Director Resurse Umane) și d-na Uscov Alina,
- AVL List GmbH, d-nul Kanya Ștefan (Manager Vânzări pentru Europa Centrală și de Est).

Lucrările științifice vor fi susținute în plen de către studenți, masteranzi de la Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială și Maritimă din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța, de la Facultatea de Inginerie Mecanică a Universității “Dunărea de Jos” din Galați și de către elevi ai Colegiului Tehnic Energetic, Colegiului Tehnic de Marină ”Alexandru Ioan Cuza”, Liceului Tehnologic „Gheorghe Duca”, Liceul Teoretic „George Călinescu” din Constanța și ai Liceului Tehnologic „Dragomir Hurmuzescu” din Medgidia.

Secțiunile conferinței TEHNONAV JUNIOR 2018 sunt: **S1 - Inginerie Mecanică**, **S2 - Inginerie Industrială și Management**, **S3 - Inginerie Navală și Maritimă**, dedicate studenților din anii III și IV de studii, **S4 – Ingineri - Cercetători Debutanți**, dedicată studenților masteranzi și doctoranzi, **S5 - Preambul Ingineresc**, dedicată studenților din anii I și II de studii și elevilor de liceu.

**Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,
28 martie 2018**

<http://www.univ-ovidius.ro/>